

Podzimní aktivity na Gymnáziu Hodonín

Francouzští studenti

Už první dva měsíce ukázaly, že školní rok 2015/2016 bude na gymnáziu velmi pestrý. Na začátku září dorazila do naší školy francouzská studentka Cassy Pesnel, která zde bude vykonávat pedagogickou praxi do ledna. Studuje francouzštinu jako cizí jazyk a pro naši školu je tedy velkým přínosem. Tato sympatická slečna se zajímá o český jazyk, jenž pilně studuje. V týdnu od 16. – 23. 10. dorazil další student z Francie Simon Michel, tentokrát v rámci projektu Pedagogické fakulty v Praze. Ten přijel poznávat český školský systém. Velmi aktivně se zapojil do hodin a do práce se studenty. Oběma se v Hodoníně i na gymnáziu velmi líbí. Simon i Cassy by se chtěli vrátit na prázdniny. Jsme rádi, že je naše země zaujala a doufáme, že budou na naši školu i studenty rádi vzpomínat. Přidáváme novinový článek.

Mgr. Monika Mikulincová
Mgr. Iva Kuchyňková

lonině a Rohatci si včera ráno přichystali pro pozorné žáky malé dárky. „Akci Bezpečný přechod, kterou pravidelně zřídili o Rohatec. Je zaměřená především na menší děti a právě tady v praxi se nejlépe ukáže, jestli dokáží správně sjezdové sjezdy je naučili při besedách ve školách,“ řekl preventista hodonínské městské policie Stanislav Urbánek. Ten, kdo má zkušenosti s bublinkami, reflexními prvky či cukroví. Tento druh prevence se zamlouvá také řediteli rohatecké základní školy. „Výhodou této akce je vynikající. Navíc je dobré, že se žáci seznámí kromě státní policie i se strážníky. Nejdůležitější, co z toho vyplývá,“ řekl Petr Turek.

Za Francouzskou přijede i rodina

PETR TUREK

Hodonín – Studenti hodonínského gymnázia znají Francii zase o něco líp. Svoji rodnou zemi jim přibližují v hodinách francouzského jazyka lektoři ze severozápadních departementů – Simon Michel z Angers a Cassy Pesnel z Cherbourgu. „Simon, který měl spíše poznat naše školství, zítra odjíždí. Cassy u nás bude učit až do ledna,“ přiblížila učitelka francouzštiny a dějepisu Monika Mikulincová.

Oběma se na gymnáziu líbí a zkušenost je pro ně velice zajímavá. „Žáci tercie až septimy seznamujeme s naší zemí. Asi nejvíce je zajímavé jídlo, tak jsme jim představili pokrmy s Camembertem či fazolemi, různé bombóny nebo karamel, z pití pak naše víno,“ řekla rodáčka z Nor-

mandie, která si už kromě angličtiny a němčiny dobře poradí i s češtinou. Do Hodonína za ní dokonce příští týden přijede babička s maminkou. „Pak se asi pojedeme podívat do Olomouce a Lednice,“ podotkla Cassy.

Oba už stihli navštívit i několik okolních měst. Cassy Břeclav či Veselí nad Moravou a Simon zase Kyjov, Brno a Prahu. „Jsem nadšený z pestrosti České republiky, vůbec

jsem ji nečekal. Líbí se mi různorodost Čech, Slezska a Moravy, každý region je jiný. Právě Morava mi nejvíce připomíná domov a lidé jsou tady velice přívětiví. Akorát mi tady chybí moře,“ svěřil se rodák ze čtvrtmilionového Angers.

Asistenti vyzkoušeli i místní pivo a zvláště je však zaujala jídla se zelím. „V naší kuchyni se tak často nepoužívá, jen v Alsasku je podobné jako tady, navíc se plní zelné listy masem. Tady jsme si pochutnali jak na moravském vrabci s kyselým zelím, tak kachně s červeným zelím,“ pousmála se dívka z přimořského Cherbourgu.

Hodonínští gymnazisté se s francouzskými lektory mohli seznámit díky projektu pražské pedagogické fakulty. Oba by se rádi do Hodonína ještě vrátili. „Chtěl bych sem na příští letní prázdniny,“ dodal Simon.



nobiláře. íčané za- ň. la, jestli t jako vý- najednou blastí, ne- ality na- e postup- varianata a základě pší.“ vy- stát pětá- t milionů bžadají o isterstva ůznickém neďaleko ta bytů v ch oby- účastnit dala rá- priority ce chod- prvním účastnila